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Pauta Ejercicio 5

a) Diagramas de cuerpo libre.

= DCL masa m. = DCL masa M.
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Figura 1: DCL masa m Figura 2: DCL masa M
b) Valor de .
A partir de los DCL anteriores se plantean las siguientes ecuaciones:
= Masa m = Masa M
f:_Fel+Froce:0 i':FeQ_Froce:O
B (1) _ (3)
—k'll’l -+ /,LeNl =0 ]{?QD — ,ueNl =0
g:N1—mg=0 (2) g:No— Ny —Mg=0 (4)

Luego, desde eq.(2) se sabe que que N; = myg, lo que se utiliza en las ecuaciones (1) y (3), de
esta forma se obtiene lo siguiente:

k2D

koD — puemg =0 = | e = (5)

c) Dependencia de ..

Como se observa, el resultado depende de la constante eldstica ky y la masa m. Lo cual tiene
sentido al considerar que la fuerza de roce (entre las superficies de ambos bloques) afecta al
bloque de masa m, es decir se opone al movimiento de éste bloque sobre el bloque de masa M.
En cuanto a las constantes elasticas, depende solo de ks pues es en este resorte donde se aplica
la fuerza.
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d) Elongacién de resorte de la pared

Se pide elongacion del resorte de la pared, la que en las ecuaciones se ha planteado como x;.
Entonces, a partir de la ecuacién (1) y utilizando el p. descrito en la parte anterior, se tiene
que:

—kll'l + ,ueNl =0

—kix1+ koD =0= |2y =-—D

e) Anadlisis de casos extremos.

El resorte con constante k; tiene su comportamiento condicionado por el de constante ks de la
siguiente forma:

= ky — 0 : Entonces la fuerza elastica que ofrece el resorte dos es nula, por tanto, los bloques
nunca entran en movimiento, en consecuencia, el resorte 1 no se elonga, es decir x; = 0.

s ky — 0o : A mayor fuerza elastica del resorte dos, entonces el resorte uno debe ejercer
una mayor fuerza también para conservar la situacion original de “equilibrio”. Entonces la
fuerza elastica que ofrece el resorte dos es muy grande, por tanto, el bloque m se movera
hacia la derecha de manera abrupta, asi, la elongacion del resorte 1 también serda muy
grande (mientras sea posible) hasta que eventualmente se corta (hipdtesis).



